



CSEPPETSEM! PROGRAM

"Cseppmentes" gyűjtőtartályaink önkormányzatok és önkormányzati intézmények részére

A Biotrans Kft. a CseppetSem! Program keretében térítésmentesen biztosítja az önkormányzatok és intézményeik részére a gyűjtőedényeket, emellett minden összegyűlt kilogrammnyi anyag után 25 forintot fizet az önkormányzatok által megjelölt szervezetnek.



Az OILplan® 800 gyűjtőtartályt kifejezetten arra tervezték, hogy a háztartásokban képződő használt sütőolajat PET palackban, befőttes üvegben, vagy eredeti csomagolásban gyűjtsük a tartályba. A tartály anyaga olyan műanyagból készült, amely ellenáll a zord időjárási körülményeknek és olajoknak. A gyűjtő 800 literes űrtartalommal rendelkezik, ütésálló és oszlopokkal is rögzíthető a talajhoz. Közterületi telepítésre is alkalmas.

Az OILplan® 800 egyik nagy előnye, hogy zárható, a bedobónyílás a gyűjtőtartály tetején található, ahová akár 5 literes palack is behelyezhető.

A gyűjtőedényt – ha az önkormányzat biztosítva látja a gyűjtő rendeltetésszerű működését – közterületre is telepíthetjük, de alkalmas terület a forgalmasabb önkormányzati intézmények lakosság számára könnyen elérhető területei is.

Kisebb űrtartalmú edényeink 240 literesek.

Zártabb területekre a hagyományos formájú kukákat, míg forgalmasabb, nyitott területekre a doboz alakú gyűjtőt ajánljuk, mely zárható, és a „nagyobb igénybevételt” is jobban bírja.



A gyűjtőedények hamarosan olyan telítettségszint-mérővel lesznek ellátva, mely biztosítja a „gondozásmentességet”, mivel a központ felé jelzi a telítettség szintjét, így a gyűjtőjárat automatikusan érkezik.

A CSEPPETSEM! PROGRAM üzemeltetője – egyes piaci szereplőkkel ellentétben - 100%-ban hazai tulajdonú cég, az összegyűjtött anyag is Magyarországon kerül feldolgozásra. A környezet védelme mellett ezért a hazai gazdaságot és a magyar munkahelyeket is támogathatják, ha a Biotrans Kft-t választják!

Gyűjtőpont kereső és további információ a CSEPPETSEM! PROGRAMRÓL:
www.cseppetsem.hu

A programra jelentkezni lehet a 06-30-689-5728-as számon vagy az info@cseppetsem.hu címen!

Biotrans Kft.